XSTM

3aBbpTaLlo ce pe3boBo cheanHeHne, 6e3 gpocen, popma T

HANSAVFLEX

CsoiicTBa
CbepnuHeHue 1

MEeTpUYHa BbHLUHA pe36a UnnuHapuyHa

dopma Ha ynnbTHeHue 1

NpbCTEH C YNITbTHUTENEH Pbh

CbeavHeHue 2 + 3

MeTp1yHa BbHLUHA pe3ba LunuHapuyHa

dopma Ha ynnbTHeHMe 2+ 3 24° BLTpeLUeH KOHYC I i %,
KoHcTpykKuus 3aBbpTaLlo ce pe3boBo cbeanHeHne 6e3 3 dl {

apocen : i ]
Moaudukauums dopma T n I
CranpapTt ISO 8434-1 - ’3 -
O6em Ha gocTaekara wyuep (6e3 xoneHaposa raika u pexeLy -

NPBLCTEH)

MaTepuan

CTOMaHa

MOBBPXHOCTHO 3ALUMTHO MOKPUTHE

C ranBaHN4HO NOKpUTHe

YkasaHue

YkasaHus 3a MOHTaX, crnobssaHe, HaToBapBaHe Ha HansraHe 1 JonycTMMM paboTHU
TemnepaTypu MOXeTe [a BUAUTE OT TexHUYeckaTa MHhopmaums 3a pe3bosu TpbOHU

CbeNHEeHUA.

ApTuUKyn

O603Ha4yeHne

KoHcTpykTUBHa

PaboTHO HansraHe

nopeauua bar

XSTMNWO04HL L PN 250 6 M10x1 14 8 240 105 120 190 17 17
XSTMNWO6 HL L PN 250 8 M12x1,56 17 12 300 140 145 21,6 22 19
XSTMNWO8HL L PN 250 10 M14x15 19 12 300 14,0 155 2256 22 19
XSTMNW10HL L PN 250 12 M16x15 21 12 36,0 165 180 250 27 24
XSTMNW13HL L PN 250 15 M18x15 23 12 395 185 205 275 30 27
XSTMNW16 HL L PN 100 18 M22x15 27 14 450 215 210 285 32 30
XSTMNW20HL L PN 160 22 M26x15 31 16 530 240 275 350 M 36
XSTMNW25HL L PN 160 28 M33x2 39 18 66,0 305 320 395 50 46
XSTMNW32HL L PN 160 35 M42x2 49 20 76,0 355 360 465 60 55
XSTMNW40HL L PN 160 42 M48 x 2 55 22 87,0 405 405 515 70 60
XSTMNWO3HS S PN 315 6 M12x156 17 12 300 140 165 235 22 19
XSTMNWO04HS S PN 315 8 M14x15 19 12 300 140 165 235 22 19
XSTMNWO6HS S PN 315 10 M16x15 21 12 36,0 165 185 26,0 27 24
XSTMNWO8HS S PN 315 12 M18x15 23 12 395 185 200 275 30 27
XSTMNW10HS S PN 315 14 M20x1,5 25 14 435 200 225 305 32 30
XSTMNW13HS S PN 315 16 M22x15 27 14 450 21,6 220 305 32 30
XSTMNW16HS S PN 160 20 M27x2 32 16 530 240 265 370 41 36
XSTMNW20HS S PN 160 25 M33x2 39 18 66,0 3055 315 435 50 46
XSTMNW25HS S PN 160 30 M42x2 49 20 76,0 355 370 505 60 55
XSTMNW32HS S PN 160 38 M48 x 2 55 22 870 405 415 575 70 60

KOHCTpYKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HoMuHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansraHe — @ d2 = BbHLIEH AvameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTM Ha npogykTa

STM

3aBbprallo ce pe3boBo cbeanHeHue, 6e3 gpocen, opma T, LyLep ¢ XoNeHApoBa rarka u pexeLy, NpbCTeH

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
www.hansa-flex.com

17.07.2025

HANSA-FLEX AG



